

ΝΑ ΜΗΝ  
ΞΕΧΑΣΩ...

...ή Ένορία μου με καλεῖ



ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ  
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Έτος 17ο Φύλλο 35<sup>ο</sup>  
24 Μαΐου 2020

■ Υπεύθυνος Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης ■ Διγενή 2ο & Άλ. Παναγούλη ■ Τηλ. 210 9711 531 & 6977707404



### 3 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Όπως ήδη ανακοινώθηκε στη λειτουργία της Μεσοπεντηκοστής από την Κυριακή 17 Μαΐου και έως τις 5 Ιουνίου κατά την προσέλευση στην Θεία Λειτουργία, Κυριακής ή έορτης και αυτή του Σαββάτου θα υπάρχει προεγγραφή των ενδιαφερομένων να συμμετέχουν σε αυτές έως του αριθμού των 50 προσώπων.

Οι αρχές του κράτους, που έγιναν διώκτες της πίστεως και των πιστών, όρισαν τους όρους άποστασιοποίησης για την συμμετοχή στο ιερό μυστήριο της Θείας Εύχαριστίας, δηλαδή την Λειτουργία, αλλά και σε κάθε άλλο μυστήριο και ακολουθία.

Έκ τούτου σύμφωνα με τα δεδομένα του ιεροῦ μας ναοῦ θα τελούνται την Κυριακή και τις μεγάλες έορτές, 3 Θείες Λειτουργίες.

Η πρώτη αρχίζει στις 7:30 και τελειώνει στις 09:00, στο ναό της Αγίας Μαρίας.

Η δεύτερη αρχίζει στις 8:30 και τελειώνει στις 10:00 στο παρεκκλήσι του Αγίου Νεκταρίου.

Η Τρίτη θα τελείται στο ναό της Αγίας Μαρίας από τις 10:00 έως τις 11:30.

Έάν παραστεί ανάγκη θα γίνει τέταρτη Λειτουργία στον Άγιο Νεκτάριο σε ώρα που θα ανακοινωθεί.

Ο ὄρθρος της Κυριακής και των έορτών θα γίνεται την παραμονή, συνημμένος με τον Έσπερινό.

**ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ – ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ :** προσαρμοσμένα στις κρατικές οδηγίες για την φερόμενη ως πανδημία κορωνοϊού

**Έφημέριος εβδομάδος:** πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχιώτης

**Νηστειοδρόμιο:**

Τετάρτη 27/5 κατάλυση ιχθύος & Παρασκευή 29/5 κατάλυση ελαίου

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ**

> Έσπερινός & Όρθρος, καθημερινά και Σαββάτο 19:00

**ΠΑΝΥΧΙΔΑ** - Άγρυπνία από τις 20:30

Την Τρίτη 26/5 επί τη αποδώσει του Πάσχα

**ΕΝΑΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ**

Την Τετάρτη 27/5 στις 19.00 θα ψαλλοῦν τὰ 40 Χριστός Ανέστη και ο Έσπερινός με τον ὄρθρο της Αναλήψεως.

> **Μία Λειτουργία στις 8:30**

**Δευτέρα 25/5,** Γ' εύρεσις κεφαλής Προδρόμου.

23η επέτειος ἐγκαινίων παρεκκλησίου Αγίου Νεκταρίου.

Η Θ. Λειτουργία θα γίνει στο παρεκκλήσι.

**Τετάρτη 27/5,** Απόδοσις Πάσχα. Ιωάννου Ρώσσου

**Σάββατο 30/5,** Βασιλείου και Έμμελείας γονέων Μ. Βασιλείου.

> **Δύο Λειτουργίες ώρες 7:30 & 8:30**

**Πέμπτη 28/5** ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ.

> **ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΡΕΙΣ ΘΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ**

**Κυριακή του 318 Πατέρων Α' Οικουμενικής Συνόδου, 31/5, Εύσταθίου Κωνσταντινουπόλεως.**

**Α' Λειτουργία 7:30–9:00π.μ. Ναός Αγίας Μαρίας**

**Β' Λειτουργία 8:30 –10:00π.μ. Ναός Αγίου Νεκταρίου**

**Γ' Λειτουργία 10:00–11:30π.μ. Ναός Αγίας Μαρίας**

> **Παρακλήσεις στις 18:30 κάθε Τετάρτη στην Αγία Μαρίνα κάθε Παρασκευή στον Άγιο Νεκτάριο**

> **Κάθε Τετάρτη Προσκύνημα των Ίερών Λειψάνων 8:00 -20:00**

Στην ένορία ανακυκλώνουμε μαγειρικά λίπη και έλαια, αλουμίνιο, πλαστικό ήλεκτρικές στήλες, λαμπτήρες και χαρτί

Ο Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναοῦ λειτουργεί 9:30-11:30& 18:30-19:30. Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ὀρίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον έφημέριο.

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ένορίας μας [www.agmarina.gr](http://www.agmarina.gr) ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να τὸ ἀποστέλλουμε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), ἀπο [ck.agmarina@gmail.com](mailto:ck.agmarina@gmail.com).

## Η αγάπη του Θερμοπύλων Ιωάννου, έγινε γεύμα σε 65 οικογένειες.



200 κιλά ψάρια διανεμήθηκαν σε 65 οικογένειες μετά το μεσημέρι του Σαββάτου, 16 Μαΐου 2020.

Ο Μητροπολίτης Θερμοπύλων Ιωάννης, ενημέρωσε την εκκλησιαστική κοινότητα της αγίας Μαρίνης ότι θα μπορούσαμε να παραλάβουμε ποσότητα ψαριών από το εστιατόριο KGrill της Καλλιθέας, Θησέως 330 και Πεισιστράτου 56, για τους εμπεριστάτους της ενορίας.

Ενώ τηλεοπτικό συνεργείο έκανε λήψεις στο ναό και υπήρχαν υποχρεώσεις και στο γραφείο του ναού, καθώς και άλλες έκτακτες διεκπεραιώσεις όπως προεγγραφή για τις Θείες Λειτουργίες της Κυριακής, οργανώθηκε μία μεγάλη επιχείρηση εθελοντών ώστε να παραληφθούν και να διανεμηθούν τα ψάρια.



Ο Ηλίας Μυλωνάς έβαλε το αυτοκίνητο και οδήγησε μέχρι την Καλλιθέα. Φόρτωσε και ξεφόρτωσε μπροστά από την πόρτα του φιλόπτωχου του ναού. Οι υπάλληλοι και οι εθελοντές του ναού, Παρασκευή Χαραλαμποπούλου, Φιλοκτήμων Φλώρος, Ευσάθιος Ζανάκης και Παναγιώτης

Παπαδόπουλος, άρχισαν τηλεφωνικές ειδοποιήσεις, έκτακτο καθαρισμό του χώρου διαμονής, καθορισμό των καταλόγων, αγορά υλικών για τη διανομή και έλαβαν σοφές οδηγίες από την έμπειρη αντιπρόεδρο του φιλόπτωχου Αγγελική Βλαχάκη που προσέτρεξε για συμπαράσταση. Ο αντιπρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου Γεράσιμος Αλεξόπουλος και ο εθελοντής ιεροψάλτης στο ναό μας Γεώργιος Βάρσος, ανέλαβαν την διανομή στα σπίτια, όσων δεν μπορούσαν να προσέλθουν στο ναό. Με μερικά τηλεφωνήματα ακόμα και όλα ολοκληρώθηκαν με αγάπη, από πίστη στο Θεό.

Η εκκλησιαστική κοινότητα ευχαριστεί δημόσια τον Μητροπολίτη Ιωάννη και την επιχείρηση που τα δέθεσε.